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COMUNE DI TOSCOLANO MADERNO 
Provincia di Brescia 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DI GIUNTA COMUNALE 

 
N. 55 DEL 24/03/2025 

 
 

OGGETTO: APPROVAZIONE DISCIPLINARE DI PRODUZIONE/SCHEDA DESCRITTIVA E 
ISCRIZIONE AL REGISTRO De.Co. (DENOMINAZIONE COMUNALE) DI 
PRODOTTI/ATTIVITA’ DI PREGIO DI TOSCOLANO MADERNO – MY CAR di 
MDE.DESIGN. 
 

 
 
L'anno duemilaventicinque il giorno ventiquattro del mese di marzo alle ore 16:00 nella sala delle 
adunanze, previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dal D. Lgs. n. 267/2000, vengono oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 
COMPONENTE                                                     Presente       Assente 

 
     1.       CHIMINI CHIARA Sindaco  X 
 
     2.       GOI VITTORIA Vice Sindaco  X 
 
     3.       CAMPANARDI ALESSIO Assessore  X 
 
     4.       BOMBARDIERI MONICA Assessore  X 
 
     5.       CALDANA DOMENICO Assessore  X 
 
 

Totale  4    1 

 
Assiste il Segretario Generale Dott. SERAFINI LUCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la Dott.ssa CHIMINI CHIARA, 
nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta stessa ed invita la 
Giunta a deliberare sull’argomento di cui all’oggetto sopra indicato. 
 



GC n. 55 del 24/03/2025 - Pagina 2 di 3 
 

 
N. 55/G.C. del 24/03/2025 
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE DISCIPLINARE DI PRODUZIONE/SCHEDA DESCRITTIVA E 

ISCRIZIONE AL REGISTRO De.Co. (DENOMINAZIONE COMUNALE) DI 
PRODOTTI/ATTIVITA’ DI PREGIO DI TOSCOLANO MADERNO – MY CAR di 
MDE.DESIGN. 

 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
VISTO il “REGOLAMENTO COMUNALE PER LA VALORIZZAZIONE DEI PRODOTTI E DELLE 
ATTIVITA’ LOCALI DI PREGIO. ISTITUZIONE DELLA DE.CO. (Denominazione Comunale)” 

approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n.  38 del 17/09/2019 che ha per oggetto la 
tutela e la valorizzazione dei prodotti e delle attività di pregio agro-alimentari e artigianali locali che 
costituiscono una risorsa di valore identitario, culturale, storico, economico, turistico nonché uno 
strumento di promozione dell'immagine del Comune di Toscolano Maderno; 
 
VISTO il decreto prot. n° 13 del 30/07/2024 con il quale il Sindaco di Toscolano Maderno ha 
provveduto a nominare i componenti della Commissione comunale per la De.Co. ai quali sono 
attribuiti i compiti delineati nel sopra richiamato Regolamento; 
 
RICHIAMATA la richiesta di iscrizione al registro De.co pervenuta al protocollo, come segue: 
-Prot. 24144 del 30/08/2024 inoltrata da Tomasi Monica Anna per conto di MDE.Design – cat. 

PRODOTTO DELL’ARTIGIANATO NON ALIMENTARE - per My Car, piccola auto in terracotta 

bianca dipinta a mano; 

VISTO il verbale n. 7 del 15/10/2024 con il quale la Commissione comunale preposta alla De.Co. 
approvava il disciplinare di produzione/scheda descrittiva del prodotto sopra citato ed esprimeva 

parere favorevole all’iscrizione del prodotto nel registro De.Co.; 
 
CONSIDERATO che tale riconoscimento è in linea con gli obiettivi che si prefigge questa 
Amministrazione in tema di promozione dell'immagine del Comune di Toscolano Maderno, in 
quanto la “My Car”, è stata ideata, sviluppata e prodotta sul territorio, riscontrando apprezzamento 
e divenendo per questo riconoscibile e rappresentativa del territorio; 
 
RITENUTO, per le ragioni sopra esposte, meritevole di approvazione il disciplinare di produzione 
/scheda descrittiva del prodotto sopra citato, che costituisce parte integrante della presente 
deliberazione; 
 
RITENUTO OPPORTUNO accogliere la richiesta ed approvare l’iscrizione al registro De.Co. del 
prodotto sopra citato; 
 
RAMMENTATO che l’iscrizione al registro De.Co. non comporta spese a carico 
dell’Amministrazione comunale; 
 
VISTO l’art. 48 del D.Lgs 18 agosto 2000, n.267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti 
locali”; 
 
ACQUISITO in argomento il parere sotto il profilo della regolarità tecnica e contabile espresso ai 
sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 
 
Con voti favorevoli unanimi espressi dagli aventi diritto nei modi di legge 
 

DELIBERA 
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1. Di approvare il disciplinare di produzione/scheda descrittiva del seguente prodotto: 
- “My Car” piccola auto in terracotta bianca dipinta a mano - cat. PRODOTTO 

DELL’ARTIGIANATO NON ALIMENTARE - Prot. 24144 del 30/08/2024 
 

2. Di riconoscere la Denominazione Comunale De.Co. al seguente prodotto e rispettiva 
azienda: My Car di MDE.Design di Tomasi Monica Anna; 
 

3. Di approvare l’iscrizione del prodotto/azienda di cui sopra nel registro De.Co. di cui all’art. 4 
del regolamento comunale 

 
4. Di trasmettere copia del presente provvedimento agli uffici competenti per gli ulteriori 

adempimenti. 
 
Con successiva ed unanime votazione espressa in forma legale 

 
DELIBERA 

 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 
del D.L.gs n° 267/2000 al fine di procedere fin da subito con la promozione dei prodotti/attività con 
il riconoscimento De.Co.. 
 

Il Segretario Generale  Il Sindaco 
(Dott. SERAFINI LUCA)  (Dott.ssa CHIMINI CHIARA) 

 
(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e norme collegate) 


